“İşte Fikrim” Proje Yarışması


     ŞARTNAMESİ

“İşte Fikrim” Proje Yarışması İKD ve Banka’nın işbirliği ile düzenlenen ortak bir proje olup, bu proje yarışma şartları aşağıda belirtildiği gibidir.
Amaç: 
Kendi işinde çalışmakta olan ve işini veya işyerini geliştirmek isteyen veya kendi işini kurmayı hedefleyen veya yaptığı işi kendi imkanları çerçevesinde amatör bir tarzda yapmaya çalışan ve bu işi profesyonelleştirmek isteyen kadınlara destek sağlamak ve onları motive etmek için hazırlanmış bir yarışma projesidir. 
Başvuru Süresi: 
7 Mart 2019 – 7 Mayıs 2019 tarihleri arasındadır.

Katılım Şartları:
-KKTC vatandaşı ve kadın olmak

-Son 5 yıldır KKTC sınırları içerisinde ikamet ediyor olmak
-25 yaşını doldurmuş 60 yaşını aşmamış olmak
-Kamu’da çalışan veya kamudan emekli olmamak.

-Daha önce bu yarışmadan Hibe veya kredi ödülü almamış olmak

Katılım Şekli:
Kendi işinde çalışmakta olan ve işini veya işyerini geliştirmek isteyen veya kendi işini kurmayı hedefleyen, iş fikri olan veya yaptığı işi kendi imkanları çerçevesinde amatör bir tarzda yapmaya çalışan ve bu işi profesyonelleştirmek isteyen katılımcılar, amaç ve hedeflerinin ve bu amaç ve hedeflere ulaşmak için gerekli olan ihtiyaçlarının neler olduğunu anlatan bir proje hazırlayarak katılım süresinin sonuna kadar aşağıda belirtilen adreslerden birine teslim edeceklerdir.
Sü-Ha Ticaret, Büyük Han-LEFKOŞA. (Şenay Ekingen-0533 859 43 98)

Sunsel Enterprises Ltd. SHC, 91 Atatürk Caddesi-Lefkoşa. (Evren Erçelik-0533 860 99 14)

Creditwest Bank Ltd. Şehit Mustafa A. Ruso Cad., No.159,Lefkoşa / KKTC Genel Müdürlük-Lefkoşa.(Çağla Akdoğdu-05488600028) (Mehmet Sofular-05428570405)
The Magic Touch, Semih Sancar Caddesi, Bellapais ışıkları yanı-GİRNE.

(Özlem Özbekoğlu-0533 840 00 05) 

Lassa Ercantan Plaza, Mustafa Kemal Bulvarı No:1, Gümüşoğlu Benzin İstasyonu Yanı-MAĞUSA. (Esra Yetkili-0533 863 31 35) 

Akcan Kuyumculuk, Şht. Erol Ahmet Sokak-GÜZELYURT. (Zaime Akcan-0533 850 98 55)
Başvuru dilenirse e-mail aracılığı ile de yapılabilir. Başvuru Formu proje eki ile birlikte senayekingen@gmail.com adresine gönderilebilir.

Projelerin Değerlendirilmesi:

Başvuru yapacak katılımcıların projeleri, oluşturulacak olan jüri tarafından değerlendirmeye tabi tutularak uygun bulunan projeler seçilecek ve desteklenecektir. Jüri gerekli görmesi halinde, değerlendirme amacıyla işyerlerini ziyaret edebilecektir. Juri finalistler ile gerekli görmesi durumunda birebir görüşme de ayarlayabilir. 
Yarışmada 1. seçilecek olan proje sahibine 15.000 TL, 2. seçilecek olan proje sahibine 10.000 ve start-up projesine 10.000 TL’lik para ödülü, seçilen 2  Proje sahibine ise aşağıda belirtilen koşullarda 1 yıl geri ödemesiz ve faizsiz kredi sağlanacaktır. 
Para (Hibe) Ödülü:

Para ödülü kazanan girişimcilere ödülleri yarışmadaki projelerinde belirtmiş oldukları amaç ve hedeflerin ve bu amaç ve hedeflerine ulaşmak için gerekli olan ihtiyaçlarının giderilmesi için kullanılmak üzere malzeme alımı veya sair ihtiyaçlarının giderilmesi karşılığında alacakları fatura veya proformo fatura karşılığında ödenecektir.  
Kredi Ödülü:

2 Proje sahibine verilecek olan kredi ödülü ise 1 yıl ödemesiz, 1 yıl faizsiz olup bir yılın sonunda kazanan dilerse verilen kredinin tamamını aynı miktarda geri ödeyebilir veya Creditwomen ya da müşterinin belirleyeceği Ticari Kredi şartlarından kredilendirme imkanı sağlanacaktır.  İlgili kredi miktarı proje için başvurulan miktar kadar olacaktır. Kredi alınacak miktar için Bankaya proformo fatura ibraz edilmelidir. 
Kredi ödülü kazanan kadın girişimci ödüle hak kazandığı günden itibaren geçen 6 ay içerisinde ödülünü kullanabilecektir.

Katılımcıların yükümlülükleri:

Tüm katılımcılar konulacak olan şartlara sıkı sıkıya bağlı kalacaklarını taahhüt edecektir.
Seçilecek projelerin gerçekleştirilebilmesi konusunda yerine getirilmesi gereken tüm yasal sorumluluklar katılımcılara ait olacaktır. 

